



本所处理许多案件，当中客户都受到了广大公众或媒体关注。以下是关于本所，我们的客户，我们所处理的案件等传媒报道及有关本所的最新消息。

高博金香港办事处律师为首届Innoxcell亚洲法律峰会担任主讲嘉宾

2015 04 15

高博金律师事务所香港办事处律师William F. McGovern、Randall Arthur和吴壮辉律师出席2015年Innoxcell亚洲法律峰会，并担任多个主题座谈环节的主讲嘉宾。是次峰会是亚洲最大型最全面的法律及监管合规领域的专业会议，吸引超过400位公司法务、合规及行政人员，以及律师和其他专业人士出席。

高博金团队就跨境争议解决、资产追回、国际政府执法等问题发表演讲，其中包括：

McGovern律师就美国税务执法重点向亚洲转移的趋势发表的主题演讲，他探讨了美国政府针对逃税行为的调查及检控、及其对亚洲金融机构及从业人员的影响。

Arthur律师就跨境资产追踪和追回发表的主题演讲，集中分析了在不同的司法管辖区可采取的方法和途径，以及如何部署全球资产追回策略。

吴壮辉律师就跨司法管辖区争议解决的议题主持专题讨论，深入探讨了如何在跨境争议中运筹帷幄，并重点分析了如何制定并实施涉及中国、英国、美国、香港、以及包括英属维尔京群岛和开曼群岛在内的主要离岸司法管辖区的全面争议解决策略。